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Question écrite n° 9988

Texte de la question

M. Patrice Martin-Lalande attire l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement du
territoire, sur le sentiment d'injustice ressenti par les fonctionnaires territoriaux nommes dans des emplois
permanents a temps non complet qui effectuent moins de trente et une heure trente de service par semaine. Le
statut resultant du decret du 20 mars 1991 modifie ne leur garantit ni perspectives de promotion ou
d'avancement, ni possibilite d'integration dans les cadres d'emploi de la fonction publique territoriale. Par
ailleurs, leur protection sociale est moins complete que celle dont beneficient leurs collegues effectuant plus de
trente et une heure trente de service par semaine. L'utilite et la qualite du travail de ces fonctionnaires ne sont
pourtant plus a demontrer, les demandes de nombreuses collectivites territoriales pour faciliter l'embauche de
tels personnels sont la pour le prouver. Il lui demande donc quelles sont les mesures qu'il envisage de prendre
en faveur de cette categorie de fonctionnaires territoriaux.

Texte de la réponse

Le decret no 91-298 du 20 mars 1991 portant dispositions statutaires applicables aux fonctionnaires territoriaux
nommes dans des emplois permanents a temps non complet precise que les fonctionnaires recrutes pour une
duree inferieure a celle fixee a l'article 107 de la loi du 26 janvier 1984, soit trente et une heures trente, sont
reclasses dans un ou plusieurs emplois regis par les dispositions statutaires du cadre d'emplois correspondant
ou par les dispositions statutaires applicables a l'emploi correspondant a la date de publication de la loi precitee.
Dans le domaine de l'avancement et de la promotion interne, aucune difference n'existe avec les fonctionnaires
a temps non complet integres dans un cadre d'emplois, les memes dispositions leur etant applicables. Par
ailleurs, un fonctionnaire reclasse dans un ou plusieurs emplois peut etre integre s'il atteint ulterieurement la
duree hebdomadaire de travail de trente et une heures trente. L'integration interviendra a la date a laquelle il a
atteint cette duree lorsque le statut du cadre d'emplois a ete publie ou a la date de publication du statut
particulier dans le cas contraire. Enfin, un renforcement des garanties statutaires des fonctionnaires a temps non
complet, et notamment des fonctionnaires reclasses, fait actuellement l'objet d'une reflexion.
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